



ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 15 DE MARÇO DE 2021.

Às dezenove horas do dia 15 de março de 2021, iniciou-se a 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária da 1ª (primeira) Sessão Legislativa da 7ª (Sétima) Legislatura. A Sessão foi presidida pelo Presidente o vereador José Antônio Bicego, conforme o artigo 39, §1º do Regimento Interno. Iniciando a Sessão, o Presidente cumprimentou a todos os presentes e os que estavam assistindo pela página da Câmara Municipal pelo Facebook e em seguida solicitou ao Secretário da Mesa Diretora, o vereador Edmar dos Santos Gonçalves que fizesse a chamada nominal dos Vereadores. Ato contínuo, o Secretário realizou a convocação, ratificando sucessivamente que os Vereadores: José Antônio Bicego, Nathan Calebe Semião, Edmar dos Santos Gonçalves, Darci Cardoso da Silva, Deusmar Raimundo De Moraes, Erika Machado De Souza, Geraldo Magela Santos Costa, Mateus Junior Rodrigues De Oliveira, Regis Cardoso Freire estavam presentes. O Presidente deu início ao expediente dizendo: Por haver quórum regimental e sob a proteção de Deus damos por aberta a presente reunião, iniciando nossos trabalhos. Ato contínuo, o Presidente colocou em discussão a deliberação da ata da 10ª Sessão Ordinária de acordo com o artigo 215 do Regimento Interno, e não havendo o uso da palavra declarou que a ata estava aprovada. Dando continuidade à Sessão, foi solicitado ao Secretário o vereador Edmar dos Santos Gonçalves que fizesse a leitura das matérias e correspondências recebidas. Tendo o Secretário procedido a leitura dos seguintes documentos. **1) Ofício 003/2021**, da Associação Comercial e Empresarial de São José da Barra. **2) Ofício 004/2021**, da Associação Comercial e Empresarial de São José da Barra. **3) Aviso de Licitação**; Pregão Presencial 010/2021; Processo Licitatório 014/2021. Registro de Preço. **4) Requerimento** do Posto Social de Furnas para equilíbrio econômico no contrato. Encerrando a leitura o Presidente as encaminhou a quem de direito. Ato contínuo, o Presidente passou ao **Pequeno Expediente**, onde não houve inscritos. Passando ao **Grande Expediente**, o Presidente concedeu a palavra ao vereador Mateus Junior, que agradeceu o Executivo pelo trabalho realizado no asfalto que liga os bairros da Cachoeira da Laje e Serrinha e falou que os munícipes do bairro da Cachoeira da Laje pediram uma resposta sobre a obra da rede de esgoto em andamento. O Presidente pediu para a Assessoria da Casa que enviasse ao Executivo um pedido de resposta referente ao pedido do Vereador. O vereador Darci Cardoso usou a palavra e cumprimentou os presentes e pediu que registrasse na Casa a eficácia da reunião extraordinária feita adiantadamente a Sessão Ordinária e falou da citação do vereador Mateus Junior, o vereador continuando sua fala, agradeceu o Secretário de Obras do Município, agradeceu o Executivo juntamente com o Jurídico por terem encontrado meios legais para o referente serviço, agradeceu o Executivo pelos atendimentos das suas indicações e terminou falando das cobranças da população com relação a obra no bairro da Cachoeira da Laje referente a rede de esgoto e pediu providencias ao Executivo. Continuando a discussão em Plenário o vereador Regis Freire usou a palavra e cumprimentou os presentes, o Vereador falou da importância das Indicações e relatou do retorno das respostas e da execução imediata, encerrou sua fala agradecendo o Executivo juntamente com o Secretário de Obras. O Presidente da Casa o vereador José Antônio no uso da palavra parabenizou o Executivo e o Secretário de Obras e falou da eficiência dos mesmos com relação aos asfaltos do Município pelos reparos adquiridos. Continuando sua fala, relatou dos ofícios recebidos da ACE – Associação Comercial e Empresarial de São José da Barra, falou que conversou com o

AVISO DE PUBLICAÇÃO
CÂMARA MUNICIPAL SÃO JOSÉ DA BARRA/MG

Publicado em 06/04/2021 por
afixação no quadro de avisos



Jurídico da Casa para que analisasse e pudesse dar um respaldo diante do ofício recebido. O vereador Regis Freire pediu a palavra novamente para o Presidente, o mesmo concedeu a palavra ao Nobre que relatou de um grupo de apoio as pessoas carentes que conheceu no seu passado, e comentou na questão do Ofício recebido, das burocracias sobre o fato e que a Assistência Social deveria precaver soluções imediatas para que ajudasse quem realmente necessita. O Presidente retornando sua fala relatou do grupo existente na cidade que chamava Amigos Solidários no qual a função era apoio aos necessitados do Município e continuando sua fala deixou claro que o Ofício enviado a Casa relatava de pedintes de cidades vizinhas. O vereador Mateus pediu ao Presidente que concedesse a palavra e falou da falta de respeito dos ambulantes com relação ao comércio local. A vereadora Erika usou a palavra e falou que entendeu que o Ofício referido relacionava a ambulantes de cidades vizinhas e pediu que os Nobres fiscalizassem na questão da burocracia com relação a Assistência Social. Retornado a fala o Presidente destacou a situação como complicada e falou da disponibilidade da Secretária de Assistência Social de conversar com os Nobres no qual viabilizasse trâmites legais para o fato. O vereador Regis usou a palavra novamente e opinou que precisaria de facilitadores e burocracia com relação ao fato e que fizessem o que realmente seria o certo. O vereador Darci falou que a situação seria complicada e crítica e disse que o ideal seria reunirem todos, o Executivo, o Legislativo, a Secretária e os Assessores para resolverem o fato e terminou relando a necessidade de ajuda das pessoas por conta da Pandemia. O vereador Regis retornou dizendo que estava complicado a situação, pois muitos abusavam da boa vontade. A vereadora Erika rebateu o vereador Regis dizendo que não estava falando o que o vereador relatou e terminou dizendo que saberia quem realmente precisava e deveria ter critérios para chegar na pessoa certa. Encerrando a discussão o Presidente falou da polêmica do assunto e disse que permitiu a discussão para os Vereadores expressarem suas opiniões e parabenizou a vereadora Erika pelo seu aniversário que aconteceria no dia 19 de março do decorrente ano. Não havendo mais Oradores, o Presidente encerrou o Grande Expediente e instaurou a **Ordem do Dia de acordo com o Artigo 219 do Regimento Interno dessa Casa**. Ato Sequente, o Presidente colocou em turno único de discussão e votação da **Indicação nº 042/2021**, de autoria dos vereadores José Antônio Bicego e Edmar dos Santos Gonçalves, solicitando ao Executivo Municipal, que realizasse a instalação de sistema de monitoramento por câmeras de segurança na sede da Prefeitura Municipal. Ato Contínuo, a Indicação foi colocada em discussão. O vereador Darci Cardoso usou a palavra dizendo que a indicação apresentada seria oportuna para o Município, que deveria ser aplicada em todos os prédios públicos e terminou parabenizando os Colegas pela indicação. O vereador Edmar dos Santos pediu o uso da palavra e relatou da importância da indicação para o Município, pois inibiria as ações de vândalos nos prédios públicos e o mesmo acreditaria que o Executivo acataria o pedido. O vereador Mateus no uso da palavra parabenizou os Colegas pela indicação e acreditava que o Executivo atenderia o pedido. A vereadora Erika usou a palavra e parabenizou os Nobres pela indicação e concluiu dizendo que segurança era essencial. O Presidente no uso da palavra opinou da importância do teor da indicação, acrescentou que a segurança nos prédios públicos seria de extrema urgência e acreditaria que o Executivo atenderia o pedido. Encerrada a discussão, o Presidente colocou em única votação simbólica a **Indicação nº 042/2021**, e em seguida, declarou que a indicação foi aprovada por



unanimidade. O Presidente colocou em turno único de discussão e votação a **Indicação nº 043/2021**, de autoria do vereador Deusmar Raimundo de Moraes, solicitando ao Executivo Municipal, que providenciasse junto ao setor responsável, a poda dos coqueiros na Avenida Dom Inácio. Ato Contínuo, passou a palavra ao Plenário. O Presidente concedeu a palavra para o vereador Deusmar Raimundo que falou da indicação apresentada em plenário, que pediria ao setor responsável que realizasse as podas e a retirada de folhas secas dos coqueiros. A vereadora Erika Machado concordou com a indicação do Colega e o parabenizou. O Presidente usou a palavra e parabenizou o Vereador pela indicação e concluiu que o Executivo atenderia o pedido. Encerrada a discussão, o Presidente colocou em única votação simbólica a **Indicação nº 043/2021**, e em seguida, declarou que a indicação foi aprovada por unanimidade. Em Sequência, o Presidente colocou a **Indicação nº44/2021**, de autoria do vereador Régis Cardoso Freire, solicitando ao Executivo Municipal, que analisasse e tomasse providência quanto ao plantio de árvores frutíferas ao longo da pista de ciclismo. Ato Contínuo, passou a palavra ao Plenário. O vereador Regis Freire pediu o Presidente o uso da palavra e parabenizou os Nobres pelas indicações apresentadas na Casa e começou dizendo do sucesso da pista de caminhada e ciclovia do Município e que melhoraria mais ainda com o plantio de arvores frutíferas para o enriquecimento do ambiente citado. A vereadora Erika Machado usou a palavra e parabenizou o vereador pela indicação e falou que durante suas visitas em outras cidades, presenciou vários lugares com o mesmo proposito e afirmou que seria um diferencial para o Município. O vereador Darci Cardoso no uso da palavra parabenizou o Vereador pela indicação que seria de custo baixo e de grande proveito e acreditava que o Executivo atenderia o pedido, caso não, o Legislativo faria por conta própria, e acrescentou que mesmo juntos poderiam firmar uma parceria. O vereador Deusmar usou a palavra e parabenizou o Colega pela indicação e relatou sobre o teor da indicação que seria essencial para uma boa saúde e ofereceu ajuda para formação de mudas e no plantio. Dando continuidade o vereador Edmar no uso da palavra parabenizou o Vereador pela indicação e concluiu da importância de plantas frutíferas nos arredores da pista de caminhada e ciclismo. Encerrando a discussão, o Presidente parabenizou o Vereador pela ótima indicação que seria de grande valia, continuando ressaltou da importância da pista de caminhada e ciclismo para o município, o bem-estar das pessoas, a importância do exercício para a saúde e terminou dizendo que acreditava que o Executivo atenderia o pedido. Encerrada a discussão, o Presidente colocou em única votação simbólica a **Indicação nº 044/2021**, e em seguida, declarou que a indicação foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo a Sessão o Presidente colocou em **Apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei Ordinária 010/2021**, de autoria do Executivo Municipal que, “Dispõe sobre a denominação de ciclovia no município de São José da Barra”. Foi solicitado ao Secretário o Vereador Edmar dos Santos Gonçalves que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Terminada a leitura pelo Secretário, o Presidente colocou o **Projeto de Lei Ordinária 010/2021** em **primeira discussão**. Passou a palavra ao Plenário. O Presidente falou da merecida homenagem feita pelo Executivo em relação a denominação da pista de caminhada e ciclovia do Município. Não havendo mais o uso da palavra o Presidente colocou o **Projeto de Lei Ordinária 010/2021** em **primeira votação** simbólica. Declarou por consequente que o **Projeto de Lei Ordinária 010/2021** foi aprovado por unanimidade. E por fim, terminando os trabalhos os Vereadores foram



convocados para próxima sessão ordinária que aconteceria no dia 22 de março do corrente ano às 19 horas, onde as matérias seriam definidas nos termos regimentais. E não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou-se a 11ª Sessão Ordinária. A ata foi lavrada que depois de lida e aprovada em Plenário, será assinada e publicada. O inteiro teor das discussões desta Reunião encontra-se disponibilizado no link: <https://www.camarasaojosedabarra.mg.gov.br/reunioes/reunioes-ocorridas>. Câmara Municipal de São José da Barra, em 15 de março de 2021.

Presidente da Mesa Diretora _____

Secretário da Mesa Diretora _____